Nombre: _________________________________________________________

Fecha: _______________

C.C.: _________________ Cel.: ________________

Prueba Contador
1. Con el siguiente Balance de Prueba realice el Balance General y el estado de resultados, además calcule los siguientes indicadores: impuesto de renta, Margen Bruto, margen operacional, margen neto.
· Caja



  $  350.300
· Ventas.


  
  80.250.340
· Edificios.


  62.089.250
· Inventario

  
  60.630.970
· Costo de Ventas.         
  45.760.300
· Cuentas por pagar.

  20.390.410
· Gastos administrativos.        6.450.200
· Gastos Intereses.                 2.500.250
· Gasto de Ventas                   7.168.480            
· Cuentas por cobrar.             10.260.300
· Capital                                10.000.000

· Reserva Legal                        5.000.000

· Utilidades ejercicios ant.       18.968.200
· Obligaciones financieras       50.350.800
2. De acuerdo a cada una de estas situaciones responda:

a) ¿Si una empresa de régimen común, no autorretenedora, le compra a una empresa de régimen común, no autorretenedora, que impuestos le aplicaría?
3. ¿Que conoce sobre la UGPP?

4. Explique que es un costo y que es un gasto y la diferencia entre ambos.

5. ¿Que son los medios magnéticos, que es un formato, que es un concepto, a la luz de medios magnéticos?
6. Que es un gasto deducible en renta.

7. Cuando un gasto no es deducible en renta.

8. Que es renta presuntiva.

9. ¿Que conoce sobre las IFRS o NIIF?
10. ¿Qué significa reconocimiento a la luz de NIIF??
11. ¿Qué significa medición a la luz de NIIF?

12. ¿Qué significa valor razonable a la luz de NIIF?

13. Enumere las bases y porcentajes de Retención en la Fuente de compras, Honorarios.
14. Cuantas retenciones por servicios hay. Explicarlas.

15. Usted como contador de una clínica mediante su revisión ordinaria y mensual de la información identifica un hecho de corrupción en otro departamento o área funcional. Cuál es su actuar. ¿Qué hace?

16. Favor realizar los siguientes registros contables:

a. La compañía que es gran contribuyente compra a un régimen común papelería por valor de $1.000.000 más Iva.

b. La compañía autorretenedora realiza venta por $2.000.000 más Iva y el margen de utilidad es del 40%.
c. La compañía realiza pago de obligación financiera cuyo saldo actual es de $60.000.000, pago es por $25,200,00 donde abono a capital es $20.000.000 y los intereses $5.200.000.

d. Clínica ABC recibe una factura o documento equivalente de un médico persona natural por valor de $4,000,000.
e. Clínica ABC recibe una factura de papelería por $1,000,000 papelería no lleva iva. 

f. Clínica ABC recibe una factura de medicamentos de su proveedor de medicamentos por $10,000,000.

g. Suponiendo que los hechos económicos anteriores son de una misma compañía cuanto es la retención en la fuente a pagar. 

